

О внесении изменения в нормативное постановление Счетного комитета по контролю за исполнением республиканского бюджета от 15 декабря 2015 года № 22-НҚ "Об утверждении Правил сертификации лиц, претендующих на присвоение квалификации государственного аудитора"

Нормативное постановление Высшей аудиторской палаты Республики Казахстан от 16 января 2024 года № 3-НҚ. Зарегистрировано в Министерстве юстиции Республики Казахстан 17 января 2024 года № 33912

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в нормативное постановление Счетного комитета по контролю за исполнением республиканского бюджета от 15 декабря 2015 года № 22-НҚ "Об утверждении Правил сертификации лиц, претендующих на присвоение квалификации государственного аудитора" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 12720) следующее изменение:
- в Правилах сертификации лиц, претендующих на присвоение квалификации государственного аудитора:

пункт 24 изложить в следующей редакции:

- "24. Квалификационный экзамен кандидата по каждой дисциплине считается пройденным, если количество правильных ответов составляет не менее семидесяти (70) процентов из ста (100) возможных по тестовым заданиям и не менее пятидесяти (50) процентов из ста (100) возможных по ситуационным задачам при раздельном подсчете. "
- 2. Департаменту сертификации и организационной работы Высшей аудиторской палаты в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего нормативного постановления в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) размещение настоящего нормативного постановления на интернет-ресурсе Высшей аудиторской палаты.
- 3. Контроль за исполнением настоящего нормативного постановления возложить на руководителя аппарата Высшей аудиторской палаты.
- 4. Настоящее нормативное постановление вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Председатель Высшей аудиторской палаты Республики Казахстан

Н. Годунова

## Министерство финансов Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан